
 

 

 

 

 

 

 

 

介護予防把握事業（ハイリスク・アプローチ）について 
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1.介護予防把握事業（ハイリスク・アプローチ）平成 29 年度分の目的と概要について 

 要介護認定（新規）認定率が高まる後期高齢者（75 歳到達者）の現状把握するためのアンケー

ト調査票を市より送付しました。 

 そして、アンケート調査票の未回答等、閉じこもりのリスクが高い高齢者に対して、松戸市民

生委員児童委員協議会と協力しながら訪問調査を実施しました。 

 

2.調査の構成・回収状況 

(1)対象者 住民基本台帳上において、 

平成 28 年 2 月 28 日～平成 29 年 2 月 27 日の間に 75 歳に到達

した者のうち、要介護（要支援）認定者等を除く一般高齢者 

(2)アンケート送付数 5,462 人 

(3)基準日 平成 29年 8 月 21 日 

(4)調査方法 ①郵送配布・郵送回収 

②上記①未回答者に対して民生委員による訪問 

(5)調査期間 ①発送日 

平成 29年 8 月 31 日 

②回収期限 

平成 29年 10 月 31 日まで 

③民生委員による聞き取り 

 平成 29年 11 月 7 日から平成 30年 1月 31 日まで 

(6)回答者数 5,457 人 

※うち 430 人は民生委員による聞き取りによるもの 

(7)回答率 99.9% 

 

 

3.報告書の見方 

・図表中の「ｎ」とは、回答数を表します。小数点第１位まで示した数値は回答比率（％）です。 

・回答比率は、小数点第２位を四捨五入しているため、合計が 100％にならない場合があります。 

・設問によって、無回答等の図表化を割愛しているため、回答者数と設問内「ｎ」の内訳数の合計

が一致しない場合があります。 

・記載している年齢、地区（日常生活圏域・民生委員地区）については、アンケート送付時（基準

日：平成 29 年 8月 21 日時点）の情報を使用しています。  
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【回答者の基本情報】 

 

Ｆ１．性別（n=5,111） 
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Ｆ２．日常生活圏域（n=5,446） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

日常生活圏域*性別（n=5,111） 
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松戸地区,
3.6%
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地区,3.9% 小金原地区,
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Ｆ３．民生委員地区別（n=5,446） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

民生委員地区別*性別（n=5,111） 
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一人暮ら

し,15.8%

同居（65

歳以上),
44.1%

同居（65

歳未満）,
39.6%

その他,
0.6%

【アンケート調査回答内容】 

問１．世帯状況（n=5,140） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

（１）世帯状況*性別（n=4,978） 

 

 

 

 

(1段目  人) 

一人暮らし 同居（65歳以上） 同居（65歳未満） その他

235 1,185 841 12

(10.3%) (52.1%) (37.0%) (0.5%)

542 1,012 1,133 18

(20.0%) (37.4%) (41.9%) (0.7%)

777 2,197 1,974 30

(15.6%) (44.1%) (39.7%) (0.6%)

総計

n=4,978
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別
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（２）世帯状況*日常生活圏域（n=5,140） 

 
 

（３）世帯状況*民生委員地区（n=5,140） 

 

18.0

18.4

17.3

11.5

13.5

11.2

12.0

18.5

12.9

12.9

46.5

13.6

17.6

16.7

12.2

48.9

37.0

38.7

44.6

41.5

42.4

47.5

45.9

44.3

45.1

33.8

42.5

47.5

51.5

44.5

32.6

44.1

44.0

43.1

45.0

45.2

39.4

34.9

42.6

41.7

19.0

43.0

34.4

31.3

42.9

0.6

0.6

0.0

0.8

0.0

1.3

1.1

0.7

0.2

0.4

0.7

0.9

0.5

0.5

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本庁地区

n=178

明第１地区

n=522

明第２東地区

n=191

明第２西地区

n=399

矢切地区

n=229

東部地区

n=394

馬橋地区

n=358

常盤平地区

n=579

五香松飛台地区

n=411

六実六高台地区

n=264

常盤平団地地区

n=142

小金地区

n=447

小金原地区

n=375

新松戸地区

n=406

馬橋西地区

n=245

一人暮らし 同居（65歳以上） 同居（65歳未満） その他

18.2

17.0

19.1

16.9

11.5

14.1

11.3

12.1

12.2

16.7

15.3

21.9

48.3

12.9

12.9

13.3

14.1

17.4

48.9

35.2

37.5

39.0

44.6

41.9

42.2

47.3

44.5

51.5

46.0

46.9

33.1

44.3

45.1

41.3

44.4

47.4

32.4

47.2

42.8

44.1

43.1

44.0

45.3

39.4

42.9

31.3

37.8

30.7

17.9

42.6

41.7

43.8

41.5

34.7

0.6

0.6

0.6

0.0

0.8

0.0

1.2

1.1

0.4

0.5

0.8

0.5

0.7

0.2

0.4

1.7

0.0

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松戸地区

n=176

明第一地区

n=176

明第二地区

n=325

明第三地区

n=195

明第四地区

n=399

矢切地区

n=234

東部地区

n=408

馬橋地区

n=355

馬橋西地区

n=245

新松戸地区

n=406

高木地区

n=378

常盤平地区

n=192

常盤平団地地区

n=151

五香地区

n=411

六実地区

n=264

小金北部地区

n=240

小金南部地区

n=205

小金原地区

n=380

一人暮らし 同居（65歳以上） 同居（65歳未満） その他



 

 - 7 - 

問２．昼間 6時間以上 1 人でいる日数（n=5,159） 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

（１）昼間 6時間以上 1 人でいる日数*性別（n=4,994） 
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4.0

49.0

55.4

51.9

0.5

0.6

0.5
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毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回 １ヶ月に１回 ほとんどない わからない

(1段目  人) 

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回 １ヶ月に１回 ほとんどない わからない

261 285 231 114 110 1,262 13

(11.5%) (12.5%) (10.1%) (5.0%) (4.8%) (55.4%) (0.6%)

558 328 296 98 92 1,332 14

(20.5%) (12.1%) (10.9%) (3.6%) (3.4%) (49.0%) (0.5%)

819 613 527 212 202 2,594 27

(16.4%) (12.3%) (10.6%) (4.2%) (4.0%) (51.9%) (0.5%)

昼間6時間以上1人でいる日数
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（２）昼間 6時間以上 1 人でいる日数*日常生活圏域（n=5,159）  

 
 

（３）昼間 6時間以上 1 人でいる日数*民生委員地区（n=5,159） 
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（４）昼間 6時間以上 1 人でいる日数*世帯状況（n=5,071） 
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(1段目 人)

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回 １ヶ月に１回 ほとんどない わからない

399 150 103 21 8 112 5

(50.0%) (18.8%) (12.9%) (2.6%) (1.0%) (14.0%) (0.6%)

119 263 250 130 132 1,333 10

(5.3%) (11.8%) (11.2%) (5.8%) (5.9%) (59.6%) (0.4%)

298 209 185 62 63 1,180 13

(14.8%) (10.4%) (9.2%) (3.1%) (3.1%) (58.7%) (0.6%)

8 4 2 0 0 11 1

(30.8%) (15.4%) (7.7%) (0.0%) (0.0%) (42.3%) (3.8%)

824 626 540 213 203 2,636 29

(16.2%) (12.3%) (10.6%) (4.2%) (4.0%) (52.0%) (0.6%)
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n=2,010
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問３．日常会話の状況（電話での会話も含む）（n=5,189） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

（１）日常会話の状況*性別（n=5,024） 
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１ヶ月に１回 ほとんど話をしない わからない

(1段目  人) 

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回 １ヶ月に１回
ほとんど話をし

ない
わからない

1,660 322 109 45 27 98 17

(72.9%) (14.1%) (4.8%) (2.0%) (1.2%) (4.3%) (0.7%)

1,998 465 151 39 18 66 9

(72.8%) (16.9%) (5.5%) (1.4%) (0.7%) (2.4%) (0.3%)

3,658 787 260 84 45 164 26

(72.8%) (15.7%) (5.2%) (1.7%) (0.9%) (3.3%) (0.5%)

総計

n=5,024

日常会話の状況

性

別

男性

n=2,278

女性

n=2,746

毎日,
72.6%

２～３日に

１回,15.6%

４～７日に

１回,5.3%

２週間に

１回,1.7%

１ヶ月に

１回,0.9%

ほとんど話

をしない,
3.4%

わからな

い,0.5%
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（２）日常会話の状況*日常生活圏域（n=5,189）   

 

 

（３）日常会話の状況*民生委員地区（n=5,189） 

 

71.3

71.4

73.0

74.0

72.3

74.8

72.9

73.2

75.4

74.9

55.9

74.3

70.4

74.5

68.4

18.2

15.6

13.8

12.3

14.3

14.5

14.5

15.8

14.8

13.9

18.2

16.7

18.0

16.9

18.2

4.4

5.5

8.7

6.6

6.5

6.0

6.1

4.3

5.0

3.7

9.1

4.7

4.5

3.4

4.0

2.2

1.9

2.6

1.0

0.9

1.0

2.5

1.7

1.4

1.9

4.9

1.3

1.3

1.2

2.8

1.1

0.8

1.5

0.7

0.9

0.5

0.3

0.9

0.7

1.5

3.5

0.9

0.5

1.2

1.2

2.8

4.2

0.5

4.4

4.3

2.8

3.6

3.8

2.6

3.0

6.3

1.6

4.5

2.2

4.9

0.0

0.6

0.0

1.0

0.9

0.5

0.0

0.3

0.0

1.1

2.1

0.4

0.8

0.5

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本庁地区

n=181

明第１地区

n=524

明第２東地区

n=196

明第２西地区

n=407

矢切地区

n=231

東部地区

n=400

馬橋地区

n=358

常盤平地区

n=582

五香松飛台地区

n=419

六実六高台地区

n=267

常盤平団地地区

n=143

小金地区

n=448

小金原地区

n=378

新松戸地区

n=408

馬橋西地区

n=247

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回

１ヶ月に１回 ほとんど話をしない わからない

71.3

68.2

73.2

73.0

74.0

72.0

74.6

72.7

68.4

74.5

76.9

67.2

55.3

75.4

74.9

75.7

73.6

70.2

18.0

14.8

15.9

13.5

12.3

14.8

14.7

14.6

18.2

16.9

13.6

18.8

19.7

14.8

13.9

16.7

15.9

18.3

4.5

8.5

4.0

8.5

6.6

6.4

6.0

6.2

4.0

3.4

4.2

4.7

8.6

5.0

3.7

2.9

6.7

4.5

2.2

2.3

1.8

2.5

1.0

0.8

1.0

2.5

2.8

1.2

1.3

2.6

4.6

1.4

1.9

1.7

1.0

1.3

1.1

1.1

0.6

1.5

0.7

0.8

0.5

0.3

1.2

1.2

0.5

1.6

3.3

0.7

1.5

1.3

0.5

0.5

2.8

5.1

3.7

1.0

4.4

4.2

2.7

3.7

4.9

2.2

2.9

5.2

6.6

2.6

3.0

1.3

1.9

4.5

0.0

0.0

0.9

0.0

1.0

0.8

0.5

0.0

0.4

0.5

0.5

0.0

2.0

0.0

1.1

0.4

0.5

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松戸地区

n=178

明第一地区

n=176

明第二地区

n=328

明第三地区

n=200

明第四地区

n=407

矢切地区

n=236

東部地区

n=414

馬橋地区

n=355

馬橋西地区

n=247

新松戸地区

n=408

高木地区

n=381

常盤平地区

n=192

常盤平団地地区

n=152

五香地区

n=419

六実地区

n=267

小金北部地区

n=239

小金南部地区

n=208

小金原地区

n=382

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回

１ヶ月に１回 ほとんど話をしない わからない
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（４）日常会話の状況*世帯状況（n=5,101） 

 

 

 

  

53.8

77.7

76.1

50.8

26.9

12.0

14.2

28.3

3.8

4.5

4.2

10.2

0.0

1.6

1.4

3.0

0.0

0.8

0.8

1.6

7.7

2.6

3.0

5.6

7.7

0.6

0.3

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その他

n=26

同居（65歳未満）

n=2,018

同居（65歳以上）

n=2,250

一人暮らし

n=807

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回
２週間に１回 １ヶ月に１回 ほとんど話をしない
わからない

(1段目 人)

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回 １ヶ月に１回
ほとんど話をし

ない
わからない

410 228 82 24 13 45 5

(50.8%) (28.3%) (10.2%) (3.0%) (1.6%) (5.6%) (0.6%)

1,712 319 95 32 17 68 7

(76.1%) (14.2%) (4.2%) (1.4%) (0.8%) (3.0%) (0.3%)

1,568 243 91 33 17 53 13

(77.7%) (12.0%) (4.5%) (1.6%) (0.8%) (2.6%) (0.6%)

14 7 1 0 0 2 2

(53.8%) (26.9%) (3.8%) (0.0%) (0.0%) (7.7%) (7.7%)

3,704 797 269 89 47 168 27

(72.6%) (15.6%) (5.3%) (1.7%) (0.9%) (3.3%) (0.5%)

世

帯

状
況

一人暮らし

n=807

同居（65歳以上）

n=2,250

同居（65歳未満）

n=2,018

その他

n=26

総計
n=5,101

日常会話の状況
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問４の１． 困った時の相談者の有無（n=5,208） 

 

 

問４の２． 問４の１にて「はい」と回答された方の相談相手（複数回答）（n=4,922） 

※民生委員地区とのクロス表にて掲載 

 

はい,
95.2%

いいえ,
4.8%

(1段目  人) 

民生委員地区 家族・親戚等 友人・隣人 民生委員 医療機関
地域包括支援

センター
市役所 その他

155 90 5 21 0 9 7

(90.1%) (52.3%) (2.9%) (12.2%) (0.0%) (5.2%) (4.1%)

157 74 2 16 3 5 3

(95.2%) (44.8%) (1.2%) (9.7%) (1.8%) (3.0%) (1.8%)

285 134 7 31 3 5 7

(90.2%) (42.4%) (2.2%) (9.8%) (0.9%) (1.6%) (2.2%)

175 83 2 17 1 1 6

(91.1%) (43.2%) (1.0%) (8.9%) (0.5%) (0.5%) (3.1%)

352 146 4 30 0 2 4

(92.4%) (38.3%) (1.0%) (7.9%) (0.0%) (0.5%) (1.0%)

210 97 7 28 2 2 5

(92.9%) (42.9%) (3.1%) (12.4%) (0.9%) (0.9%) (2.2%)

361 150 5 41 2 5 8

(93.0%) (38.7%) (1.3%) (10.6%) (0.5%) (1.3%) (2.1%)

309 138 1 28 4 2 11

(92.8%) (41.4%) (0.3%) (8.4%) (1.2%) (0.6%) (3.3%)

204 96 5 21 1 1 4

(89.9%) (42.3%) (2.2%) (9.3%) (0.4%) (0.4%) (1.8%)

356 202 4 45 4 2 8

(93.4%) (53.0%) (1.0%) (11.8%) (1.0%) (0.5%) (2.1%)

338 172 3 50 1 1 12

(90.4%) (46.0%) (0.8%) (13.4%) (0.3%) (0.3%) (3.2%)

163 90 1 22 1 2 4

(92.1%) (50.8%) (0.6%) (12.4%) (0.6%) (1.1%) (2.3%)

110 64 5 10 6 2 3

(81.5%) (47.4%) (3.7%) (7.4%) (4.4%) (1.5%) (2.2%)

363 191 5 44 6 5 11

(90.1%) (47.4%) (1.2%) (10.9%) (1.5%) (1.2%) (2.7%)

236 112 10 27 5 3 2

(92.5%) (43.9%) (3.9%) (10.6%) (2.0%) (1.2%) (0.8%)

208 106 1 23 1 0 3

(90.0%) (45.9%) (0.4%) (10.0%) (0.4%) (0.0%) (1.3%)

182 89 5 22 1 1 7

(90.5%) (44.3%) (2.5%) (10.9%) (0.5%) (0.5%) (3.5%)

328 181 4 44 7 5 7

(89.9%) (49.6%) (1.1%) (12.1%) (1.9%) (1.4%) (1.9%)

4,492 2,215 76 520 48 53 112

(91.3%) (45.0%) (1.5%) (10.6%) (1.0%) (1.1%) (2.3%)

松戸地区

n=172

明第一地区

n=165

矢切地区

n=226

東部地区
n=388

馬橋地区

n=333

明第二地区

n=316

明第三地区

n=192

明第四地区
n=381

常盤平地区

n=177

常盤平団地地区

n=135

五香地区

n=403

馬橋西地区

n=227

新松戸地区

n=381

高木地区

n=374

小金原地区

n=365

六実地区

n=255

小金北部地区

n=231

小金南部地区

n=201

総計

n=4,922
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＜参考：クロス集計＞ 

困った時の相談者の有無*世帯状況（n=5,116） 

 

  

(1段目 人)

はい いいえ

722 85

(89.5%) (10.5%)

2,170 90

(96.0%) (4.0%)

1,952 71

(96.5%) (3.5%)

26 0

(100.0%) (0.0%)

4,870 246

(95.2%) (4.8%)

困った時の相談者の有無

世
帯
状
況

一人暮らし
n=807

同居（65歳以上）
n=2,260

同居（65歳未満）
n=2,023

その他
n=26

総計
n=5,116
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問５. 生活上の特に不安なこと（複数回答）（n=5,054） 

※民生委員地区とのクロス表にて掲載 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(1段目  人) 

民生委員地区 外出 歩行 家事 金銭管理 健康維持 不安はない その他

9 22 10 9 65 88 6

(5.1%) (12.6%) (5.7%) (5.1%) (37.1%) (50.3%) (3.4%)

8 19 6 7 61 99 4

(4.6%) (11.0%) (3.5%) (4.0%) (35.3%) (57.2%) (2.3%)

21 28 13 14 103 188 9

(6.5%) (8.7%) (4.0%) (4.4%) (32.1%) (58.6%) (2.8%)

7 14 6 8 69 118 8

(3.5%) (7.1%) (3.0%) (4.0%) (34.8%) (59.6%) (4.0%)

25 44 19 18 138 208 14

(6.4%) (11.3%) (4.9%) (4.6%) (35.5%) (53.5%) (3.6%)

7 15 6 4 72 135 11

(3.0%) (6.5%) (2.6%) (1.7%) (31.2%) (58.4%) (4.8%)

20 40 16 20 126 233 14

(5.0%) (10.1%) (4.0%) (5.0%) (31.7%) (58.5%) (3.5%)

16 33 16 8 121 197 11

(4.7%) (9.6%) (4.7%) (2.3%) (35.2%) (57.3%) (3.2%)

15 28 11 10 90 124 8

(6.2%) (11.6%) (4.6%) (4.1%) (37.3%) (51.5%) (3.3%)

16 22 13 13 143 229 11

(4.0%) (5.5%) (3.3%) (3.3%) (35.9%) (57.5%) (2.8%)

19 29 10 11 121 220 8

(5.2%) (7.9%) (2.7%) (3.0%) (32.9%) (59.8%) (2.2%)

7 18 9 7 72 97 7

(3.7%) (9.5%) (4.8%) (3.7%) (38.1%) (51.3%) (3.7%)

9 13 7 8 60 70 11

(6.2%) (8.9%) (4.8%) (5.5%) (41.1%) (47.9%) (7.5%)

24 35 18 12 141 234 12

(5.9%) (8.5%) (4.4%) (2.9%) (34.4%) (57.1%) (2.9%)

15 22 11 10 88 153 9

(5.8%) (8.5%) (4.2%) (3.8%) (33.8%) (58.8%) (3.5%)

8 16 9 8 65 141 9

(3.4%) (6.9%) (3.9%) (3.4%) (27.9%) (60.5%) (3.9%)

8 14 5 6 58 122 8

(3.9%) (6.9%) (2.5%) (3.0%) (28.6%) (60.1%) (3.9%)

24 29 20 17 130 211 15

(6.4%) (7.7%) (5.3%) (4.5%) (34.5%) (56.0%) (4.0%)

258 441 205 190 1,723 2,867 175

(5.1%) (8.7%) (4.1%) (3.8%) (34.1%) (56.7%) (3.5%)

松戸地区
n=175

明第一地区
n=173

矢切地区
n=231

東部地区
n=398

馬橋地区
n=344

明第二地区
n=321

明第三地区
n=198

明第四地区
n=389

常盤平地区
n=189

常盤平団地地区
n=146

五香地区
n=410

馬橋西地区
n=241

新松戸地区
n=398

高木地区
n=368

小金原地区
n=377

六実地区
n=260

小金北部地区
n=233

小金南部地区
n=203

総計
n=5,054
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はい,
72.1%

いいえ,
27.9%

問６．医療機関への定期的（月１回程度）通院の有無（n=5,078） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

（１）医療機関への定期的通院の有無*性別（n=4,921） 

 

 

 

 

 

71.7

72.5

72.1

28.3

27.5

27.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

n=2,697

男性

n=2,224

総計

n=4,921

はい いいえ

(1段目  人) 

はい いいえ

1,613 611

(72.5%) (27.5%)

1,933 764

(71.7%) (28.3%)

3,546 1,375

(72.1%) (27.9%)

性
別

男性

n=2,224

女性
n=2,697

総計

n=4,921

医療機関への定期的通院の有無
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（２）医療機関への定期的通院の有無*日常生活圏域（n=5,078）  

 

 

（３）医療機関への定期的通院の有無*民生委員地区（n=5,078） 

 

72.6

70.9

72.5

77.1

71.8

68.8

76.5

73.3

75.2

68.4

71.5

69.8

70.4

68.8

73.0

27.4

29.1

27.5

22.9

28.2

31.2

23.5

26.7

24.8

31.6

28.5

30.2

29.6

31.2

27.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本庁地区

n=179

明第１地区

n=522

明第２東地区

n=193

明第２西地区

n=393

矢切地区

n=227

東部地区

n=388

馬橋地区
n=349

常盤平地区

n=574

五香松飛台地区

n=412

六実六高台地区

n=263

常盤平団地地区

n=137

小金地区

n=434

小金原地区

n=368

新松戸地区

n=398

馬橋西地区

n=241

はい いいえ

72.3

68.8

71.3

72.6

77.1

72.4

69.2

76.6

73.0

68.8

71.5

76.3

72.6

75.2

68.4

66.8

73.5

70.2

27.7

31.2

28.7

27.4

22.9

27.6

30.8

23.4

27.0

31.2

28.5

23.7

27.4

24.8

31.6

33.2

26.5

29.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松戸地区

n=177

明第一地区

n=173

明第二地区

n=328

明第三地区

n=197

明第四地区

n=393

矢切地区

n=232

東部地区

n=402

馬橋地区

n=346

馬橋西地区

n=241

新松戸地区

n=398

高木地区

n=375

常盤平地区

n=190

常盤平団地地区

n=146

五香地区

n=412

六実地区

n=263

小金北部地区

n=232

小金南部地区

n=200

小金原地区

n=373

はい いいえ
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毎日,
57.9%

２～３日に

１回,30.6%

４～７日に

１回7.7%

２週間に１

回,1.6%

１ヶ月に１

回,1.1%

ほとんど外

出をしない,
0.9%

わからない,
0.2%

問７．外出頻度（n=5,195） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

（１）外出頻度*性別（n=5,027） 

 

 

 

 

 

56.3

60.1

58.1

33.5

27.1

30.6

6.8

8.3

7.5

1.5

1.8

1.6

0.8

1.4

1.1

0.8

1.0

0.9

0.2

0.3

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

n=2,749

男性

n=2,278

総計

n=5,027

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回

１ヶ月に１回 ほとんど外出をしない わからない

(1段目  人) 

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回 １ヶ月に１回
ほとんど外出

をしない
わからない

1,370 617 189 41 31 23 7

(60.1%) (27.1%) (8.3%) (1.8%) (1.4%) (1.0%) (0.3%)

1,549 921 188 41 23 22 5

(56.3%) (33.5%) (6.8%) (1.5%) (0.8%) (0.8%) (0.2%)

2,919 1,538 377 82 54 45 12

(58.1%) (30.6%) (7.5%) (1.6%) (1.1%) (0.9%) (0.2%)

総計

n=5,027

外出頻度

性

別

男性

n=2,278

女性

n=2,749
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（２）外出頻度*日常生活圏域（n=5,195） 

 
 

（３）外出頻度*民生委員地区（n=5,195） 
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61.9

57.3

58.4
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29.4
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5.8
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0.2
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1.5

0.4

1.2

1.1

1.2

1.4
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0.9

1.3

0.7

0.4

1.1

1.1

1.5

2.0

0.4

0.5

0.8

0.2

1.2

1.1

0.7

1.1

0.8

0.2

0.8

0.5

0.0

0.0

0.2

0.0

0.0

0.3

0.0

0.5

0.4

1.4

0.0

0.8

0.2

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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n=183

明第１地区

n=525
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n=197
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n=405
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n=401
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常盤平地区

n=582

五香松飛台地区
n=419
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常盤平団地地区
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n=447

小金原地区

n=380

新松戸地区

n=406

馬橋西地区

n=248

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回
１ヶ月に１回 ほとんど外出をしない わからない

54.7
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59.7

61.6
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57.3

58.4
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31.0
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0.7

1.2

1.1

0.8

1.5
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0.0
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0.2
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0.3
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0.2
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0.0

1.3

0.5
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0.0

0.0

0.8
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松戸地区

n=181

明第一地区

n=174

明第二地区

n=330

明第三地区
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明第四地区
n=405

矢切地区

n=239

東部地区

n=415

馬橋地区

n=357

馬橋西地区

n=248

新松戸地区

n=406

高木地区

n=380

常盤平地区

n=193

常盤平団地地区

n=150

五香地区

n=419

六実地区

n=267

小金北部地区

n=239

小金南部地区

n=206

小金原地区

n=385

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回
１ヶ月に１回 ほとんど外出をしない わからない
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＜参考：日常会話の状況と外出頻度のクロス集計（n=5,166）＞ 

  

(1段目  人) 

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回 １ヶ月に１回
ほとんど

外出をしない
わからない

2,451 971 222 41 39 26 6

(65.3%) (25.9%) (5.9%) (1.1%) (1.0%) (0.7%) (0.2%)

312 394 69 13 7 6 0

(39.0%) (49.2%) (8.6%) (1.6%) (0.9%) (0.7%) (0.0%)

95 101 59 10 4 1 1

(35.1%) (37.3%) (21.8%) (3.7%) (1.5%) (0.4%) (0.4%)

34 30 12 11 1 1 0

(38.2%) (33.7%) (13.5%) (12.4%) (1.1%) (1.1%) (0.0%)

13 22 6 3 1 3 0

(27.1%) (45.8%) (12.5%) (6.3%) (2.1%) (6.3%) (0.0%)

78 56 25 3 4 5 3

(44.8%) (32.2%) (14.4%) (1.7%) (2.3%) (2.9%) (1.7%)

11 6 3 2 0 3 2

(40.7%) (22.2%) (11.1%) (7.4%) (0.0%) (11.1%) (7.4%)

2,994 1,580 396 83 56 45 12

(58.0%) (30.6%) (7.7%) (1.6%) (1.1%) (0.9%) (0.2%)

外出頻度

ほとんど話をしない

n=174

わからない

n=27

日
常
会
話

の
状
況

４～７日に１回
n=271

２週間に１回

n=89

１ヶ月に１回

n=48

総計

n=5,166

毎日
n=3,756

２～３日に１回
n=801
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苦しい,
6.0%

やや苦し

い,14.0%

ふつう,
68.0%

ややゆと

りがある,
7.9%

ゆとりが

ある,4.1%

問８．現在の暮らしの経済的事情（n=5,185） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

（１）現在の暮らしの経済的事情*性別（n=5,018） 

 

 

  

5.4

6.5

5.9

12.6

15.5

13.9

68.8

67.3

68.2

8.8

6.9

8.0

4.4

3.7

4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

n=2,740

男性

n=2,278

総計

n=5,018

苦しい やや苦しい ふつう ややゆとりがある ゆとりがある

(1段目  人) 

苦しい やや苦しい ふつう
ややゆとりが

ある
ゆとりがある

148 353 1,534 158 85

(6.5%) (15.5%) (67.3%) (6.9%) (3.7%)

147 344 1,886 242 121

(5.4%) (12.6%) (68.8%) (8.8%) (4.4%)

295 697 3,420 400 206

(5.9%) (13.9%) (68.2%) (8.0%) (4.1%)

現在の暮らしの経済的事情

性

別

男性

n=2,278

女性

n=2,740

総計

n=5,018
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（２）現在の暮らしの経済的事情*日常生活圏域（n=5,185）  

 

 

（３）現在の暮らしの経済的事情*民生委員地区（n=5,185） 
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苦しい やや苦しい ふつう ややゆとりがある ゆとりがある
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はい,
8.2%

いいえ,
91.8%

問９．定期的に地域・専門職等の見守りや連絡の必要（n=5,136） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

（１）定期的に地域・専門職等の見守りや連絡の必要*性別（n=4,970） 

 

 
 

8.6

7.7

8.2

91.4

92.3

91.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

n=2,713

男性

n=2,257

総計

n=4,970

はい いいえ

(1段目  人) 

はい いいえ

173 2,084

(7.7%) (92.3%)

234 2,479

(8.6%) (91.4%)

407 4,563

(8.2%) (91.8%)

総計

n=4,970

定期的に地域・専門職等の見守りや連絡の必要

性
別

男性

n=2,257

女性
n=2,713
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（２）定期的に地域・専門職等の見守りや連絡の必要*日常生活圏域（n=5,136） 

 
 

（３）定期的に地域・専門職等の見守りや連絡の必要*民生委員地区（n=5,136） 
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小金地区

n=440

小金原地区

n=372

新松戸地区

n=403

馬橋西地区

n=244

はい いいえ

6.8
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明第一地区

n=175

明第二地区

n=328

明第三地区

n=198

明第四地区

n=400

矢切地区

n=236

東部地区

n=411

馬橋地区
n=356

馬橋西地区

n=244

新松戸地区

n=403

高木地区

n=379

常盤平地区

n=188

常盤平団地地区
n=149

五香地区

n=412

六実地区

n=265

小金北部地区

n=232

小金南部地区

n=206

小金原地区
n=377

はい いいえ
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＜参考：見守りや連絡の必要と日常会話の状況のクロス集計（n=5,108）＞ 

 

 

 

＜参考：見守りや連絡の必要と生活上の特に不安なことのクロス集計（n=4,980）＞ 

  

(1段目 人)

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回 １ヶ月に１回
ほとんど話を

しない
わからない

245 92 34 8 7 27 3

(58.9%) (22.1%) (8.2%) (1.9%) (1.7%) (6.5%) (0.7%)

3,479 701 232 79 39 142 20

(74.1%) (14.9%) (4.9%) (1.7%) (0.8%) (3.0%) (0.4%)

3,724 793 266 87 46 169 23

(72.9%) (15.5%) (5.2%) (1.7%) (0.9%) (3.3%) (0.5%)

日常会話の状況

見
守

り

や

連
絡

の

必
要

はい

n=416

いいえ

n=4,692

総計

n=5,108

(1段目 人)

外出 歩行 家事 金銭管理 健康維持 不安はない その他

56 87 49 41 258 88 32

(13.6%) (21.1%) (11.9%) (9.9%) (62.5%) (21.3%) (7.7%)

193 339 148 144 1,428 2,755 135

(4.2%) (7.4%) (3.2%) (3.2%) (31.3%) (60.3%) (3.0%)

249 426 197 185 1,686 2,843 167

(5.0%) (8.6%) (4.0%) (3.7%) (33.9%) (57.1%) (3.4%)

生活上の特に不安なこと

見

守
り

や

連

絡
の

必

要

はい

n=413

いいえ
n=4,567

総計

n=4,980



 

 - 26 - 

はい,
65.3%

いいえ,
34.7%

 

問 10．民生委員への情報提供（n=5,144） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

（１）民生委員への情報提供*性別（n=4,978） 

 

 

 

 

64.6

66.5

65.5

35.4

33.5

34.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

n=2,712

男性

n=2,266

総計

n=4,978

はい いいえ

(1段目  人) 

はい いいえ

1,508 758

(66.5%) (33.5%)

1,751 961

(64.6%) (35.4%)

3,259 1,719

(65.5%) (34.5%)

民生委員への情報提供

性
別

男性

n=2,266

女性
n=2,712

総計

n=4,978
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（２）民生委員への情報提供*日常生活圏域（n=5,144）  

 

 

（３）民生委員への情報提供*民生委員地区（n=5,144） 
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n=371
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n=404
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n=245

はい いいえ

63.7

58.9
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小金南部地区

n=203

小金原地区
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はい いいえ
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はい,
67.8%

いいえ,
32.2%

問 11．地域包括支援センターへの情報提供（n=5,137） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

（１）地域包括支援センターへの情報提供*性別（n=4,974） 

 

 

 

 

 

67.7

68.3

68.0

32.3

31.7

32.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

n=2,709

男性

n=2,265

総計

n=4,974

はい いいえ

(1段目  人) 

はい いいえ

1,548 717

(68.3%) (31.7%)

1,835 874

(67.7%) (32.3%)

3,383 1,591

(68.0%) (32.0%)

総計

n=4,974

地域包括支援センターへの情報提供

性
別

男性

n=2,265

女性
n=2,709
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（２）地域包括支援センターへの情報提供*日常生活圏域（n=5,137） 

 

 

（３）地域包括支援センターへの情報提供*民生委員地区（n=5,137） 

 

64.0

68.1

69.9

60.5

65.9

68.7

70.7

68.8

68.3

67.8

71.9

71.4

67.9

70.5

59.7

36.0

31.9

30.1

39.5

34.1

31.3

29.3

31.2

31.7

32.2

28.1

28.6

32.1

29.5

40.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本庁地区

n=178

明第１地区

n=523

明第２東地区

n=193

明第２西地区

n=403

矢切地区

n=229

東部地区

n=396

馬橋地区

n=358

常盤平地区

n=580

五香松飛台地区

n=413

六実六高台地区

n=264

常盤平団地地区

n=139

小金地区

n=441

小金原地区

n=374

新松戸地区

n=403

馬橋西地区

n=243

はい いいえ

64.4

64.2

69.0

70.6

60.5

67.0

68.5

70.7

59.7

70.5

69.7

66.5

72.3

68.3

67.8

73.7

69.5

67.5

35.6

35.8

31.0

29.4

39.5

33.0

31.5

29.3

40.3

29.5

30.3

33.5

27.7

31.7

32.2

26.3

30.5

32.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松戸地区

n=177

明第一地区

n=176

明第二地区

n=326

明第三地区

n=197

明第四地区

n=403

矢切地区

n=233

東部地区

n=410

馬橋地区

n=355

馬橋西地区

n=243

新松戸地区

n=403

高木地区

n=380

常盤平地区

n=191

常盤平団地地区

n=148

五香地区

n=413

六実地区

n=264

小金北部地区

n=236

小金南部地区

n=203

小金原地区

n=379

はい いいえ


